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题目1
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
 以（  ）为核心组成的微型计算机属于集成电路计算机。

选择一项：
A. 机械
B. 微处理器
C. 电子管
D. 晶体管
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：微处理器
题目2
正确
获得0.20分中的0.20分
 未标记标记题目
题干
（   ）电子计算机诞生于1946。

选择一项：
A. 第三台
B. 第二台
C. 第一台 正确
D. 第四台
反馈
Your answer is correct.

正确答案是：第一台
题目3
不正确
获得0.20分中的0.00分
 未标记标记题目
题干
（   ）电子计算机使用的主要逻辑元件是电子管。

选择一项：
A. 第四台
B. 第三台
C. 第二台 不正确
D. 第一台
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：第一台
题目4
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
一个完整的计算机系统应当包括（   ）。

选择一项：
A. 计算机与外设
B. 系统硬件与系统软件
C. 主机、键盘与显示器
D. 硬件系统与软件系统
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：硬件系统与软件系统
题目5
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（  ）是一种系统软件。

选择一项：
A. 工资管理系统
B. 数据库
C. 操作系统
D. 编译程序
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：操作系统
题目6
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
某单位的人事档案管理程序属于（   ）。

选择一项：
A. 应用软件
B. 工具软件
C. 字表处理软件
D. 系统软件
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：应用软件
题目7
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
操作系统的作用是（   ）。

选择一项：
A. 便于进行文件夹管理
B. 高级语言和机器语言
C. 控制和管理系统资源的使用
D. 把源程序编译成目标程序
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：控制和管理系统资源的使用
题目8
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（   ）构成计算机的物理实体。

选择一项：
A. 计算机硬件
B. 计算机软件
C. 计算机程序
D. 计算机系统
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：计算机硬件
题目9
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
微型计算机中（   ）主要功能是进行算术和逻辑运算。

选择一项：
A. 总线
B. 控制器
C. 运算器
D. 存储器
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：运算器
题目10
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
下列设备中，（   ）属于输出设备。

选择一项：
A. 键盘
B. 扫描仪
C. 显示器
D. 鼠标器
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：显示器
题目11
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
微机的核心部件是（   ）。

选择一项：
A. 总线
B. 微处理器
C. 内存储器
D. 硬盘
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：微处理器
题目12
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（   ）是微型计算机的运算器、控制器及内存储器统称。

选择一项：
A. 主机
B. MPU
C. CPU
D. ALU
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：CPU
题目13
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
CD-ROM是（   ）。

选择一项：
A. 只读大容量软盘
B. 只读硬盘
C. 只读光盘
D. 只读存储器
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：只读光盘
题目14
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
下列不属于计算机应用范畴的是（   ）。

选择一项：
A. 信息和参考
B. 文档和网页制作
C. 休闲娱乐
D. 水产捕捞
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：水产捕捞
题目15
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（   ）的特点是速度快、印字质量好，噪音低。

选择一项：
A. 激光式打印机
B. 点阵式打印机
C. 喷墨式打印机
D. 击打式打印机
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：激光式打印机
题目16
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
目前使用的防杀病毒软件的作用是（   ）。

选择一项：
A. 杜绝病毒对计算机的侵害
B. 查出已感染的任何病毒，消除部分已感染病毒
C. 检查计算机是否感染病毒，消除部分已感染病毒
D. 检查计算机是否感染病毒，消除已感染的任何病毒
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：检查计算机是否感染病毒，消除部分已感染病毒
题目17
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
1MB =（   ）。

选择一项：
A. 1024B
B. 1024KB
C. 1000B
D. 1000KB
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：1024KB
题目18
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
下列数中最小的数是（   ）。

选择一项：
A. （7A）16
B. 75
C. （11011001）2
D. （75）8
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：（75）8
题目19
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
云计算是（   ）。

选择一项：
A. 为解决气象数据处理服务的
B. 用于移动通讯服务的
C. 将网络资源集中管理和调度，并以虚拟化方式为用户提供服务的
D. 只为一个集团提供通讯服务的
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：将网络资源集中管理和调度，并以虚拟化方式为用户提供服务的
题目20
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
简单地说，物联网是（   ）。

选择一项：
A. 互联网的一种
B. 指一个生产企业的产品销售计划
C. 通过信息传感设备将物品与互联网相连接，以实现对物品进行智能化管理的网络
D. 一种协议
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：通过信息传感设备将物品与互联网相连接，以实现对物品进行智能化管理的网络
题目21
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
世界上第（        ）台电子计算机名为ENIAC。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：一
题目22
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
世界上第一台电子计算机采用的主要（        ）是电子管。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：逻辑元件
题目23
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
简单地说，计算机是一种不需人为干预，由能自动完成各种种算术和逻辑运算的（        ）。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：工具
题目24
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（         ）的英文缩写是CAI。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：计算机辅助教学
题目25
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
运算器和（        ）的集合体称为CPU。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：控制器
题目26
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
 能接收和保存数据及程序的装置称为（        ）。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：存储器
题目27
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（        ）的有序集合叫程序。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：所有指令
题目28
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
将2个以上的（ ）整合在一起称为多核处理器。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：CPU
题目29
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
内存储器相对于外存储器的特点是容量小、速度（        ）。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：快
题目30
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
2009年，Tilera公司发布了全球第一款（        ）核微处理器。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：100
题目31
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
计算机最基本的（        ）是键盘。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：输入设备
题目32
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
微机系统最基本的输出设备是（        ）。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：显示器
题目33
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在（        ）中，必须首先配置操作系统。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：系统软件
题目34
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
多媒体计算机技术，是指使用计算机综合处理（        ），使多种信息建立逻辑连接，集成为一个系统并具有交互性的技术。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：多种媒体信息
题目35
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
对网络系统而言，（        ）安全主要包括信息的存储安全和信息的传输安全。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：信息
题目36
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
计算机（        ）一般包括引导、传染和表现3个部分。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：病毒
题目37
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在汉字系统中，由键盘输入的汉字拼音码属于（        ）码。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：音
题目38
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（        ）ASCII码是7位字符编码。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：基本
题目39
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
字节与字长的关系是字长为字节的整（        ）。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：倍数
题目40
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（        ）的计数方式是逢二进一。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：二进制
题目41
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
 Windows 7 是一种（   ）的操作系统。

选择一项：
A. 网络
B. 单用户
C. 单用户/多任务
D. 单任务
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：单用户/多任务
题目42
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在 Windows 7中，若要运行一个指定程序，应使用（   ）菜单中的“运行”命令。

选择一项：
A. 开始
B. 程序
C. 搜索
D. 设置
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：开始
题目43
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
Windows 7提供了一种（   ）技术，以方便进行应用程序间信息的复制或移动等信息交换。

选择一项：
A. 磁盘操作
B. 编辑
C. 剪贴板
D. 拷贝
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：剪贴板
题目44
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
关闭 Windows 7 ，相当于（   ）。

选择一项：
A. 关闭计算机
B. 切换到 DOS 环境
C. 关闭一个应用程序
D. 切换到另一个程序
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：关闭计算机
题目45
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
按住鼠标器左钮同时移动鼠标器的操作称为（   ）。

选择一项：
A. 启动
B. 单击
C. 拖拽
D. 双击
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：拖拽
题目46
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在 Windows 7中，显示在应用程序窗口最顶部的称为（ ）。

选择一项：
A. 信息栏
B. 标题栏
C. 菜单栏
D. 工具栏
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：标题栏
题目47
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在 Windows 7 中，应用程序窗口（   ）颜色的变化可区分活动窗口和非活动窗口。

选择一项：
A. 菜单栏
B. 工具栏
C. 信息栏
D. 标题栏
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：标题栏
题目48
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（   ）击任务栏中的任务按钮，可以弹出相应的快捷菜单。

选择一项：
A. 右
B. 三
C. 单
D. 双
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：右
题目49
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在 Windows 7 中，（   ）是操作系统的控制管理中心。

选择一项：
A. 写字板
B. 资源管理器
C. 剪贴板
D. 控制面板
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：控制面板
题目50
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在资源管理器中，当删除一个或一组文件夹时，该文件夹或该文件夹组下的（   ）将被删除。

选择一项：
A. 所有文件夹下的所有文件（不含子文件夹）
B. 所有子文件夹及其所有文件
C. 所有文件夹
D. 文件
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：所有子文件夹及其所有文件
题目51
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在资源管理器中，单击第一个文件名后，按住（   ）键，再单击最后一个文件，可选定一组连续的文件。

选择一项：
A. Tab
B. Shift
C. Alt
D. Ctrl
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：Shift
题目52
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在资源管理器中，若想格式化一个磁盘分区，应（      ）该盘符并选定“格式化”命令。

选择一项：
A. 双击
B. 单击
C. 拖拽
D. 右击
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：右击
题目53
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在 Windows 7中，启动中文输入法或切换中文输入方式到英文方式，应同时按下（   ）键。

选择一项：
A. <Ctrl>+<空格>
B. <Shift>+<空格>
C. <Alt>+<空格>
D. <Enter>+<空格>
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：<Ctrl>+<空格>
题目54
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在资源管理器中，（    ）菜单项提供了文件夹设置功能。

选择一项：
A. 工具
B. 文件
C. 查看
D. 编辑
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：工具
题目55
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在资源管理器中，选定文件或文件夹后，按住（    ） 键，再拖曳到指定位置，可完成复制文件或文件夹的操作。

选择一项：
A. Ctrl
B. Shift
C. Del
D. Alt
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：Ctrl
题目56
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
 在Windows 7资源管理器中，如果工具栏未显示，可以单击（     ）按钮进行设置。

选择一项：
A. 新建文件夹
B. 打开
C. 刻录
D. 组织
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：组织
题目57
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在Windows 7中，任务栏（     ）。

选择一项：
A. 只能显示在屏幕下方
B. 可以显示在屏幕任一边
C. 图标不能删除
D. 不能隐藏
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：可以显示在屏幕任一边
题目58
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
使用屏幕保护程序，是为了（    ）。

选择一项：
A. 保护程序
B. 保护屏幕玻璃
C. 提高视觉效果
D. 延长显示屏使用寿命
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：延长显示屏使用寿命
题目59
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
磁盘清理的主要作用是（   ）。

选择一项：
A. 清除磁盘灰尘
B. 删除无用文件
C. 进行文件清理并释放磁盘空间
D. 格式化磁盘
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：进行文件清理并释放磁盘空间
题目60
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
死机是指（ ）。

选择一项：
A. 操作系统崩溃
B. 硬件损坏
C. 出现鼠标停滞/键盘无法输入等现象
D. 感染病毒
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：出现鼠标停滞/键盘无法输入等现象
题目61
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
Windows 7操作系统允许同时运行多个（       ）。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：应用程序
题目62
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
关闭Windows 7相当于（       ）计算机。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：关闭
题目63
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
Windows 7 的Aero桌面，具有透明的（       ）效果。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：玻璃图案
题目64
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在Windows 7中，利用（       ），可以方便地在应用程序之间进行信息移动或复制等信息交换。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：剪贴板
题目65
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
 启动Windows 7 后，（       ）显示桌面。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：首先
题目66
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
鼠标器的基本操作有：单击、双击、右击和（       ）。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：拖拽
题目67
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
显示于Windows 7桌面上的图标可分为系统图标和（       ）图标。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：快捷
题目68
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
Windows 7中的（       ）有3种类型。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：窗口结构
题目69
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在Windows 7中，屏幕上显示的所有窗口中，只有一个窗口是（       ）窗口。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：活动
题目70
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在Windows 7中，单击（       ）的任意部分，即可切换该窗口为活动窗口。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：非活动窗口
题目71
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在Windows 7中，单击最大化按钮，可使窗口（       ）整个屏幕。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：充满
题目72
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
 在Windows 7的（       ）中，可供用户对互斥类信息状态进行选择的按钮称为选择按钮。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：对话框
题目73
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
 在Windows 7的下拉菜单中，黑色命令字代表当前（       ）命令。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：可执行
题目74
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在Windows 7 的下拉菜单中，命令字后带一个黑色（       ）标志，表示该命令包含有下一级菜单。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：箭头
题目75
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（       ）是对连接在计算机上的外部设备、网络服务资源和计算机配置系统进行管理的集成工具。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：资源管理器
题目76
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在资源管理器的文件夹操作中，（       ）与“折叠”互为逆向操作。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：展开
题目77
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
文件通配符包括“？”和（       ）。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：
题目78
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
“记事本”程序主要用于处理（       ）文件。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：纯文本
题目79
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（       ）是以还原点为基础的。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：系统还原
题目80
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
若需查找最近使用过的文件、文件夹或网站等项目，最快捷的方法是使用（       ）。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：跳转列表
题目81
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
 计算机网络的发展过程大致可以分为（   ）个阶段。

选择一项：
A. 2
B. 3
C. 5
D. 4
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：3
题目82
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
计算机联网的主要目的是（   ）。

选择一项：
A. 共享软/硬件和数据资源
B. 代替传统的电话
C. 增加游戏人数
D. 方便交友
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：共享软/硬件和数据资源
题目83
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
不能完成计算机间互连的介质是（   ）。

选择一项：
A. 飞机
B. 光线
C. 微波
D. 铜线
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：飞机
题目84
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
个人和Internet连接需要一台计算机、（   ）、电话线和通讯软件。

选择一项：
A. 光驱
B. 打印机
C. UPS
D. 调制解调器
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：调制解调器
题目85
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
Internet是（   ）类型的网络。

选择一项：
A. 局域网
B. 企业网
C. 城域网
D. 广域网
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：广域网
题目86
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
分离器的主要作用是（   ）。

选择一项：
A. 保证上网和打电话两不误
B. 保证打电话
C. 保证上网
D. 保密
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：保证上网和打电话两不误
题目87
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
以（    ）将网络划分为广域网（WAN）和局域网（LAN）。

选择一项：
A. 接入的计算机多少
B. 接入的计算机类型
C. 接入的计算机距离和范围
D. 拓扑类型
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：接入的计算机距离和范围
题目88
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（   ）是计算机接入网络的接口设备。

选择一项：
A. 网卡
B. 网桥
C. 网关
D. 路由器
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：网卡
题目89
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
电子邮箱的邮件账号和邮箱地址之间必须使用（    ）连接。

选择一项：
A. *
B. #
C. &
D. @
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：@
题目90
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
Outlook 是一款（    ）应用程序。

选择一项：
A. 即时通信
B. 通信/日程/任务管理
C. 数据库管理
D. 文字处理
反馈
Your answer is incorrect.

正确答案是：通信/日程/任务管理
题目91
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（        ）的英文名是Modem。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：调制解调器
题目92
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（        ）和云计算是21世纪初期互联网发展的两大趋势。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：移动化
题目93
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
（        ）是物联网的英文名称。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：The Internet of Things
题目94
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
在（        ）的距离内，将计算机终端和外设连接起来的通信网络称为局域网。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：有限
题目95
未回答
满分0.20
 未标记标记题目
题干
 一个计算机网络一般包括（        ）和通信子网两部分。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：资源子网
题目96
未回答
满分0.40
 未标记标记题目
题干
根据（        ）可以将网络分为5种基本结构。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：拓扑结构
题目97
未回答
满分0.40
 未标记标记题目
题干
为客户提供接入因特网服务的（        ）的简称是ISP。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：代理商
题目98
未回答
满分0.40
 未标记标记题目
题干
（        ）俗称电子邮件。

答案：
不正确
反馈
正确答案是：E-Mail
题目99
未回答
满分0.40
 未标记标记题目
题干
（        ）浏览服务带给人们的信息可以是文字、三维可动的图形、照片乃至多媒体的声音、视频图象等。
答案：
不正确
反馈
正确答案是：WWW
题目100
未回答
满分0.40
 未标记标记题目
题干
在OutLook中，利用（        ），可以很方便地查询联系人信息和发送电子邮件。
答案：
不正确
反馈
正确答案是：通讯簿
